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Bapuaurt Ne10
Yacrs 1
1. Hafimure HauGosbliiee U3 YHCEN: 1 ;0,24; é, —0,26.
i 2) 0,24 3yd 4) —0,26
4 2 8 s

2. PacroJIoxuTe B Nopsifike yObIBAHHS UACIa: \/(')_/,2"5; 2+/0,0025; 1/0,5; +/0,085.
1) V0,25; 2/0,0025; 1/0,5; /0,05
2) 2,/0,0025; +/0,25; +/0,5; /0,05
3) v/05; v/0,25; +/0,05; 2,/0,0025
4) /0.5; v/0,05; 2/0,0025; /0,25 .
3. B kuure 275 crpanuy, Cama npousntan 32 cTpatuipl. CKOLKO IPHMEPHO
TPOLEHTOB OT OGIIEro KOJIMYECTBa CTPAHHIL IPOUHTA Cama?

1) 9% 2) 1%. 3) 30% 4) 12%
4. Hapiiure sHadeHde BHIPAXKEHHUs1 @ — b—+—° npua = —0,3;b=2,7,c=—12.
1) 4,7 2) —5,3 3) -13,3 4) 12,7

5. CTOMMOCTD 4eTEIPEX pyueK 25 py6ueir. Ckoubko pySiieil HajlO 3aMIATHTD 33

a pydek?

25-a 25 4a 25 —a
4 % a # 3 25 3 4

6. Kakoe H3 [IepEUHCIIeHHbIX HIKE BHPAKEHHH TOXIECTBEHHO PABHO BLIpa-
xenuio 5z% — 15z?

1) 10z? 2) z—-3 3) 5z(z — 3) 4) z(z — 10)
" 7. YnpocTHTe BRIpaXKeHHe 292 + 1132
z 14m 2z 10z

! -3
8. Haliute sHaueHpe BrlpaeHus 5—52-%2-

1) 16,2 2) 405 3) 1,8 4) 1,08

9. Peumure ypasrenue: (11z — 8)2 + 5 = 3 + 2z.
Orser:




[image: image2.jpg]10. IpsimMasi y = —3x + 2 nepecekaer napa6onry y = z2 — 2z — 10 B TouKax
A¥u B (cM. puc. 43). ) W
Haiiure koopauHaTs! Touky A.

B
Puc. 43. Orser:

11. INpounratite 3anauy: «B KOMIIEKT yUeGHHKOB 110 MATEMATHKE BXOLST TPH
Kuury. [Tepsast 1 BTOpast KHUIH M3 KOMILIEKTA BMECTe CTOSIT 320 py6ueit. Tpe-
Thfl KHHTA B 1,5 pasa jelieBsie BTOPOH U Ha 50 py6uieil felneBse CTOMMOCTH
nepBo. Hafnure cTouMocTy epBo# H TheThell KHHUT. »

Kakast 43 CHCTeM ypaBHeHHIT COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3aj{auH, €CJTH GyK-
BAMH T U Yy 0603HAUEHB! CTOHMOCTH TPETbeH M NePBOi KHUT H3 KOMIIEKTA CO-
OTBETCTBEHHO?

y [ Loz =320y, g H+z=320-y,
z=y+ 50 1.5z =1y
g f Loz =320y, ol Lov=320+z,
0+z=y 0—y==z 4
12. Yxaxure Bee 3HaueHus! T, IPH KOTOPLIX IIpAMasi y = T+ 3 JTeIKHT He HIDKe
NpsAMOK y = 3z/— %
Ha>1 2) z<2 o<t 4z>3
13. Peimmre HepaBeHCTBO fﬁ%} >
1) [-1;2] 2) (—00; 1] 3) [=1;+00) 4) (=2;+00)

14. [ins kaxnoi apuMeTHIECKO! NPOTpPecCHH, SaNaHHOH (oPMYJIOH n-ro
uJieHa, TI0CTaBbTe B COOTBETCTBHE CYMMY YJICHOB NPOTPECCHH C 3 MO 5 BKJIO-
YHTEJLHO.

A)ap,=-25+5n B)a,=15-3n B)a,=-2+1,5n.

1) 12 2) 72,5 3) 52,5 4) -31,5
A EEB | IFB

Otser:

15. YkaxuTe Bce 3HaUEHHS! TapaMeTpa c, IIPH KOTOPBIX rpadyk dyHKIHH
y = —5x% + 5z + ¢ rIepeceKaeT TOJLKO MOJIOXKHTENLHYIO YacTh OCH aGCLice.

1)e2-125 2)-125<c<0 3)c<0 4) c— moGoe yncio
16. Ha rpadukax (cM. puc. 44 ) H306pazkeHbl 3aBHCHMOCTb CTOMMOCTH (B py6.)
KHPIHYHON KJIaJKH OT KOJIHYeCTBA KBaJApATHBIX MeTpoB (1) M 3aBHCHMOCTb
TIPENOCTABISEMON CKUIKH (B py6. ) OT 06bEMa BHIIOMHEHHBIX pa6oT (2). Ompe-
JieluTe CTOHMOCTB pa6oT (B py6.) 06b&Mom 30 M2 ¢ yUETOM CKHKH.

Orser:
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